

# 今日威海

## 首届“威海市优秀职工”开评

### 限全市建会单位,总数1000名,有免费查体和疗休养待遇

本报3月9日讯(记者 许君丽) 为充分调动激发广大职工的劳动热情和创造活力,促进经济社会平稳较快发展,市总工会决定,在全市建会单位评选首届“威海市优秀职工”1000名,入选者纳入市总

先进群体数据库,提供有关服务。

此次活动评选对象为,全市建会单位中班组及以上的一线职工,各级劳模和先进工作者、山东省富民兴鲁劳动奖章和五一劳动奖章获得者不在

本项目评选之列。

今后,市总工会将每年进行一次“威海市优秀职工”评选活动,本届拟评选1000名。

本次评选活动,拟定于3月下旬—4月中旬,由各级工会推荐先进名单,经公示后上

报市总工会;4月下旬至5月上旬,由市总工会对“威海市优秀职工”进行命名表彰,颁发荣誉证书。

“威海市优秀职工”将享受免费健康查体和分批组织疗休养。

## 外商办旅行社 咱威海就能批

本报3月9日讯(记者 冯琳 通讯员 曲茜茜) 配合威海“中韩自贸区地方经济合作示范区”建设,省旅游局日前将外商投资旅行社许可权下放至威海。

申请人须首先到工商部门取得营业执照,然后将材料上报市商务局,由后者依法作出批准或者不予批准的决定,批准的,颁发外商投资企业批准证书。最后,申请人持外商投资企业批准证书、营业执照到威海旅游局办理外商投资旅行社设立许可、业务经营许可证。

## 淘汰黄标车 3年兑付2.2亿元

本报3月9日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王海娟) 近日,全市财政专项清算三年黄标车淘汰及财政补贴执行情况,全市各级财政累计出资17243.785万元,补贴淘汰或“黄改绿”车22993辆。

其中,提前淘汰补贴13661.97万元,直接淘汰黄标车19417辆;兑付“黄改绿”补贴3581.815万元,推动“黄改绿”3576辆。

## 新华科技创新主题基金: 紧扣经济发展“第一动力”

“创新是引领发展的第一动力,必须摆在国家发展全局的核心位置。”在今年政府工作报告中,李克强总理大面积提及创新驱动,科技创新、制度创新。正在发行的新华科技创新主题基金拟任基金经理李会忠表示,没有创新引领就难以将老的生产力释放,更无法创造新的生产力。银河数据显示,3月1日至3月7日期间,在股指大幅上涨带动下,新华基金旗下混合型基金平均取得3.11%的正收益。



## 串龙尾

二月二,龙抬头。8日,竹岛街道海源、翠竹、兴竹、竹岛路、四方、天翔社区联合翠竹小学开展“民俗进校园”,孩子们和老人将花布、爆米花、龙头串成一条条龙尾,戴到身上,寓意吉祥。

本报记者 李彦慧 摄影报道



## 植树

3月9日下午,环翠楼街道西北村、塔中社区志愿者联合市园林局共30余人,在塔山公园种植扶芳藤、玉兰等共200余棵。

本报记者 王震 摄影报道

## 挨了2次批评,女童“失踪”4个多小时

### 起因是被批“不好好学习,就不要回家”,58名警察、200余村民连夜寻找

本报威海3月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 付玉才 牛凤伟) 7日晚,乳山白沙滩镇一11岁和一8岁女童“失踪”,当地公安发动200余名村民连夜寻找4个多小时,终于在村中一处树丛找到了两名女童。初步了解,两个孩子如此“搞怪”的原因是:8岁女童因上学未带课本被父亲批评,放学后又因在外玩耍被母亲放狠话“不好好学习就别回家”。孩子因此心生恐惧,拉着11岁的姐姐不敢回家了。

7日19时34分,乳山公安白沙滩边防派出所接某村居民相某报警,当日下午放学后,他8岁的女儿乐乐(化名)、11岁的侄女静静(化名)一直没有回家。白沙滩边防派出所出动8名民警赶往现场,同时上报向乳山公安局指挥中心,指挥中心调特巡警二大队、银滩公安分局、刑警大队共50余名警力前往支援。

民警到现场了解得知,两名女童均为某小学学生,二人表现较好,无不良行为和嗜好。当日16时30分,两名女童乘校

车至村委,在村委门前的健身场地荡秋千,8岁女孩的母亲曾叫两人回家,但两名女童没听。17时许,两名女童的父母前往村委寻找,未发现孩子,随后用广播寻找数次也没找到。

事发村庄有2000多户,村中有30多个池塘,村子四周还有大量树木,寻找难度很大。民警发动200余名村民组成29个寻找小组,挨家挨户敲门寻找,搜索每一处平塘,掀开每一个草垛,进入附近每一家经营场所,进行拉网式搜寻。4个多小

时后,最终在村委南侧树丛中,发现了躲藏在冬青丛中的两名女童。

经了解,事发前一天的3月6日,相某因女儿乐乐上学未带课本,对她进行了严厉批评教育,3月7日放学后,乐乐的母亲路过村委前健身场地,看到乐乐在玩秋千,嫌女儿贪玩不努力学习,就随口说了一句“不好好学习,就不要回家”,结果,乐乐心生恐惧,喊上姐姐静静藏进村南侧树丛,引发了一场大虚惊。

## 两贼在超市偷手机被全程拍下



两贼寻找作案目标。(荣成警方供图)

本报3月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 6日上午,荣成桃园街道一超市内,两男子配合盗窃一女子的手机,全过程被监控录下,警方已立案。

6日10时30分,宋女士报警称:在桃园街道一超市购物期间,一部新买手机被偷走。桃园边防派出所民警调取超市监控,发现两名可疑中年男子。

当天9时43分,两男先后来超市,一直在水果区转悠。10时许,宋女士结账前,拿出手机看时间,后随身将手机放进上衣右侧口袋。

宋女士结完账准备乘扶梯离开时,穿棕色

衣服的男子蹿上前,挡在宋女士面前,黑衣男紧跟尾随,偷走了其口袋里的手机。

上了扶梯,宋女士发现手机不见了,立即转头下扶梯向收银台跑去寻找。黑衣男乘坐扶梯和同伙离开。警方已对此立案,正在全力追查。